

大漢口報

中共已有現代化空軍

大批噴射戰機駐華南

香港三十日合衆社電。目下華南方面，盛傳中共現已有新式現代化空軍，為其作戰利器。外國人員，對中共飛機，實力估計，各有不同，但估計其數目，約在二百架至四百架之間，其中包含噴射飛機，二十五架至七十五架，且此等飛機，由上海至海南一帶，經常可見。

○中共現在沿海岸一帶，大肆興工建築新飛機場及修築原有之飛機場，(1)中共已有噴射飛機駐廣州，此等飛機全為蘇俄之 L A 95 式及 DG-35 式與蘇共治五號式之軍用機。(2)華僑日籍接廣州方面消息，謂中共空軍參謀長劉三品(譯音)，現偕蘇俄軍事顧問一行多人，在廣州設立空軍司令部，以監督在華南大規模興築飛機場之工程云。

所謂中共空軍參謀長劉三品(譯音)，現偕蘇俄軍事顧問一行多人，在廣州所獲得蘇俄接濟之噴射戰鬥機，源頭如獅子鼻，或為蘇俄裝配雷達，利便夜間作戰之第一種飛機。按，鍾氏僅於前三星期，離開中國云。

中國土匪

仰光市十九日合衆社電。中國土匪一批，越過中國邊境，攻擊緬甸邊界之雅谷小鎮，與當地之緬甸警衛隊激戰兩小時，後土匪不敢退去。

又悉，中越邊境，現亦有大批土匪結集，最近從密支那往雲南之商人，亦謂有被土匪襲擊之事件發生云。

南韓選舉國會議員

漢城三十日合衆社電。世界第

二次大戰後所產生之南韓共和國。

昨已在「安靜」(對南韓可稱為定靜)完結其選舉國會議員。此次南韓選舉，據報有六人斃命，三人被捕，四宗縱火事件，及五百人被

云。被捕入獄者中，內有四十二人，為競選人及一百七十八人為運動選

為英京倫敦三十日合衆社電。英國各國民航局之鐘氏稱，中共現將其

所獲得蘇俄接濟之噴射戰鬥機，源頭如獅子鼻，或為蘇俄裝配雷達，利便夜間作戰之第一種飛機。按，鍾氏僅於前三星期，離開中國云。

麥尼爾認定

東西冷戰無法解決

英京倫敦三十日合衆社電。英

國蘇格蘭部長麥尼爾，昨發表與

麥尼爾稱，彼不相信東、西、之冷戰，可于明年後年或大後年結束，東、西、之冷戰，祇要西方處處滿足蘇俄，對蘇俄退讓，方能結束云。

英京倫敦二十九日統一社電。英國曼車士特物學教授布勒克博士，最近著有一書，名為「原子能

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

俄視察員發覺

粵漢鐵路有舞弊

英京倫敦三十日合衆社電。據

曾派蘇俄視察員巡視粵漢鐵路

時所草之報告，內有衡陽粵漢鐵路

總局有舞弊之事云。

蔣謂謂台灣防務鞏固

陳誠呼籲美國加強援助

英京倫敦三十日合衆社電。蔣介石將軍，是日謂中共已失去其即刻進

攻台灣之機會，除非其能獲得蘇俄廣大之援助方能進攻。

強中，國方自從海南撤軍六萬及從舟山撤軍十五萬回台，使台灣之防

戰，可于明年後年或大後年結束。

英京倫敦三十日合衆社電。英

國蘇格蘭部長麥尼爾，昨發表與

麥尼爾稱，彼不相信東、西、之冷

戰，可于明年後年或大後年結束，東、西、之冷戰，祇要西方處處滿足蘇俄，對蘇俄退讓，方能結束云。

英京倫敦二十九日統一社電。英國曼車士特物學教授布勒克博士，最近著有一書，名為「原子能

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

為英外相貝芬之外交顧問，彼發表

日本外國文化事業

將購有限外匯

東京二十九日合衆社電。據麥

卡度將軍總部宣佈，謂外國之新聞

社，影片商及書籍發行人，將准其

接納有限之外酒，供在本營業之用

權，版稅以及印刷品等之費用，但

不包含利潤在內，該項法令，將從

七月一日起，發生效力云。

英美加將大捕與

國際原子能間諜案

英京倫敦廿九日合衆社電。據

教兩大報紙，昨預料將有許多人因

與原子能間諜案有關而被捕，但官

方對此，未加証實。

英京倫敦廿九日合衆社電。據

據英國週報稱，不久將有十

名美國人在內。

據英國週報稱，在過去十日，

從原子能間諜案有關及消

息中，將引起英、美密探，在其國

內，在大規模之搜捕原子能間諜案

有關，被控將機密洩漏於俄而被

拘，此種人員中，將最低限度，包

含一名加拿大人，一名英國人及六

份子，其中有一名係於一九四六年

份子，其中有一名係於一九四六年

從中國回來者云。

埃及學生

向三名教授行刺

埃及開羅廿九日路透社電。英

國教授兩名及埃及教授壹名，昨被

壹名學生行刺受重傷，其中一名英

國教授係在埃及居住有四十餘年，

但行刺教授之動機如何，未悉云。

埃及實力云。

英再派軍五百

前赴馬來亞勦共

英京倫敦三十日合衆社電。英軍當

局現又派英軍五百名，前赴馬來

亞，以增強在該處進行殲滅共黨戰

之英軍實力云。

以色列將試驗西方

是否已取消禁運械

以色列，忒爾威二十九日電。

以色列政府，現準備試驗西方謂

消滅運軍械往以色列之事，是否履

行。

以色列，忒爾威二十九日電。

宣佈以軍械接濟中東國家，但聲明

此種軍械，必要用於自衛之用，此

種軍械，必要用於自衛之用，此

以色列，忒爾威二十九日電。

俄欠加拿大

普通犯此法者·坐七日監後·又可
服常駕車云·

一千一百餘萬元
奧太瓦卅日加拿大社電·昨日
加政府下議院審計委員會·考査審
計主任屈臣金拉之報告時·發現俄

國仍欠加拿大一千零六十八萬
千元·此款係壹九四五年加拿大代
發俄國駐遠東軍隊之軍糧一部份·

加政府駐莫斯科官員·曾屢次向俄
國付還該款項·但經數年交涉·仍
未見成效·同時據報告又載羅尼尼

亞欠加拿大一千零六十八萬
二百六拾二元·而希臘第一次大戰
時所欠加拿大六百五十二萬五千元
仍未償還·希臘第一次大戰·羅

尼亞自壹九四五年連利息亦停止
交付云·

提議修訂刑法

重罰醉酒駕車

奧太瓦·三十日加拿大社電·

昨晚進步保守黨員芬比卡·在
下議院促加政府修訂刑法·以增強
對有飲醉酒駕車者之懲罰効力·

彼云·加拿大向對殺人罪認為
係最恐怖之罪案·但每年加拿大人
在公路上被飲醉酒駕車者殺害·不
此案者之最低監禁時期為七日·而
往往此輩因難斷定其是否有罪而被
釋放·

彼又云·若司法部認為用驗血
之法以斷定犯人是否醉酒·過于激烈
則最低限度亦應設立口氣試驗之
法·

按照加拿大現行法律·法庭不
承認此種試驗為確實證據·據芬
比卡氏稱·加拿大現行之刑法弊漏
太多·犯飲醉酒駕車者不易落網·

尚未償還·希臘第一次大戰·羅
尼亞自壹九四五年連利息亦停止
交付云·

普通犯此法者·坐七日監後·又可
服常駕車云·

原是賊大哥

美國羅省合衆社電·海軍中尉
布亞斯·於去年謝神節竊去公款壹
萬九千餘元逃遁·昨被拘獲·此事
曾誌各報·據其供稱·彼乃久獻軍

伍中·故有出此事·布亞斯現年四
十二歲·髮已半白·服務於海軍有
十九年·後任油船那華蘇打號之出

納·有一妻兩子住於朗必治·業已
離婚·去年謝神節·放假上埠·布

氏向其同僚借款廿元·隨同船上·
不及十分鐘即逃去·據發現船中兩

夾萬洞開·有原為贋薪之現款壹萬
九千二百零一元五·不翼而飛·後

得一的士車夫報告·謂亞氏曾僱他
車往沙加羅度·得車費六百元·後

聯邦偵探乃跟蹤追查·至昨十五日
在於怕那埠附近被拘捕云·

據布氏云·彼久獻軍伍生活·
是時適於斐市那遇一黑髮女郎·待

他甚好·於是偷款與之私逃·因恐

警探偵查火車與巴士·乃以三百元
僱一的士往二埠·後又給車費六百

八十元·小費一百三十元·以後雙
雙遊各埠·住最貴族之旅館·食

最佳之餐·飲最高價之酒·玩馬賭
博·盡情揮霍·起居有如王侯·出

入必備的士·單是的士車費·已用
去六千餘元·月前布氏返回羅省·
懷中尚有鉅款·但又賭馬輸光·後

乃在怕那附近一托兒所做工·每
小時薪金僅入角半·

該黑髮女郎亦同時就捕·但她
對其錢銀來歷·全不知情·故旋釋
放·布氏取保一萬元·但其身上僅
有七元·故將之拘監候審·

懷中尚有鉅款·但又賭馬輸光·後

乃在怕那附近一托兒所做工·每
小時薪金僅入角半·

天寶堂各種馳名藥酒

省港澳補品兩大權威

直接由港運到

天寶堂

歡迎各埠代理利權從優

新辦到

行發貨雜生萬廣

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST

Vancouver, B.C.

Phone: MA. 3032

135 Pender St. E.

Vancouver, B.C. Phone PA. 5652

176 Pender St. E. Tel. PA. 9035

135 Pender St. E. Tel. PA. 9035

美不反對 中共加入國聯

華盛頓·三十日美聯社電·據報告稱·美國務卿阿特臣·是日已答應國聯會總秘書黎氏·美國決不利用其在國聯會之否決權·制止中共加入國聯會。

明其對此問題立場。頗係黎氏與杜魯門總統及阿特臣此次會商。曾以此問題為主題。據熟識此次三人會商內情者稱。此次談論結果。對冷戰大勢毫無成就。但對任從黎氏自己設法解決國聯會之僵局。並未反

美撥十二萬萬元接濟各國軍火

華盛頓三十日美聯社電·杜魯門總統或于下星期四向國會要求撥十二億二千五百萬元·作為接濟世界十四國軍火之經費·

國務部及預算委員會·認為此款項係增強美國之對外政策所必需·該款項將作壹九五〇年七月一日至壹九五一年六月卅日期間之經費·約拾億將撥為英·法·意·比·荷·盧森堡·挪威·丹麥及葡萄牙等九個北大西洋協約國之軍火款項·

其餘將撥為希臘·土耳其·伊郎·高麗·及菲律賓之軍火款項云

一兵士買馬票中彩得銀數萬元

乍美加頓市頓三十日加拿大社電·乍美加兵卒名坑市殿桑打士·以一元五毫半購得愛爾蘭跑馬票一張·幸獲頭獎·雖然事前曾以三千一百元將一半權利售與他人·然其個人獲獎金額·仍有四萬一千八百五十元云·

太洋平建業公司
旅行部
(上金利源樓)

△施行快捷佳音
本公司代理中國航空公司
公司 C.N.A.C. 與菲律賓航空公司
公司 P.A.L. 及汎美航空公司
公司 P.A.A. 并加拿大航空公司
T.C.A. 美國航空公司
U.A.L. 現爲利便僑胞起見
特商得以上各公司關於定位
購票手續可直接在本公司
交款即可發票簡捷妥當
僑胞如欲返國或迎接親屬
來加拿大者幸祈留意焉

<p>窮心未了色心生</p> <p>坐監剛完又圖誘朋友之女 市作頓電。男子加勞西士古。 卅五歲。昨被警拘捕。因有一十四 歲之女孩。控其帶她往老太一汽車 旅舍中。向她非禮。但未被姦污。 加勞昨夜至木橋鎮該少女家。 適其母外出。加勞乃約該少女與其 等從之。乃請的士前往。及至戲院 時。加勞將其兩妹送進戲院。而將 該少女載往老太一汽車旅舍中。向 其非禮。</p>	
<p>半時之後。加勞又打電話給該 少女之母求恩夫人。謂彼與該少女 在汽車旅舍中。原欲在此會少女之 外祖母。但未見至。請她駛車前來。 將他載往市作頓。求恩夫人如其所 謂。將之載往市作頓後。彼即他 去。後該少女將情告知其母。始行 報警。</p>	
<p>求恩夫人之夫爲必珠卜壘球隊 之投手。最近離婚。寄居於老太附 近之木橋鎮。據云彼夫婦與加勞相 交甚淺。</p>	<p>警探隨在第五十號公路一汽車 旅舍中。將加勞拘捕。彼月前因用 假赤被拘。曾坐監六月。最近始釋 出。據其供稱。彼當時神智昏迷。 所作所爲。均已不復記憶。</p>
<p>英取消汽油統制</p> <p>各油站生意興隆</p> <p>英京倫敦貳十九日路透社電。 英國昨星期六取消汽油統制。各汽 油站於該日作十一年來之首次不受 統制。出賣汽油。有等有車階級。於 半夜較定鬧鐘。清晨一起即到汽油 站買汽油。紛紛出外遊覽。汽車意 外失事事件。亦隨之增多。但並不 如警察當局所預料者之嚴重。查英 國汽油統制時期。私家汽車。每月 祇限制有足夠九十英里之汽油使用 云。</p>	<p>警探隨在第五十號公路一汽車 旅舍中。將加勞拘捕。彼月前因用 假赤被拘。曾坐監六月。最近始釋 出。據其供稱。彼當時神智昏迷。 所作所爲。均已不復記憶。</p>

<p>愛屏林馬號安均 坤炳余德均馬 Quon On Co. Ltd. 254½ Pender St. E. Vancouver, B. C. TEL. PA. 1025</p>	<p>戈登將軍號 五月廿八 威路慎總統 五月廿七 企李倫夫 總統 六月廿一 六月十號由港開來大埠之戈 登將軍號船男女三等客位能 在本代理處買備此等船位付 港以應搭船之用保無阻誤 本號爲環球航空公司協會會 員代理世界各航線飛機客票 并與各鐵路輪船互相連接如 蒙賜顧及有關于旅行一切手 續安爲辦理</p>
--	--

京都雷鳴春精補精。乃御醫秘傳。宮幃補品。爲環球未有之生精壯腎良藥。獨家虔製。專售一種。服之者無不相逢恨晚。自民國開元。始公諸世。至今通銷全國。風行寰宇。蓋其效速而廣。真有令人驚奇者。一服精補精。不上半刻。即覺着一團暖氣。發自丹田。上冲頭面。由腦後下循脊骨。過腎俞。入尾閭。直達下部。此時精足腎強。渾身和暖。豈不神爽意快乎。精補精於是得世界公認爲保障腎部之泰斗。一服精補精。永遠可免服別種補品矣。請速一試。方知言之不謬也。

精補精
主 治
腎損精虧 色慾過度 陰虛陽痿 耳鳴眼花 氣衰血弱
腰痛膝軟 夜尿遺洩 能力欠妥 神煩胃閉 婦人經病

雲埠代理 金利源 輔行

Viaduct Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone PAcific 6436
Vancouver, B. C.

壯陽及補血藥丸 (Preston's Nerve Food)
此是老字號藥丸每樽壹百粒價銀壹元
風濕藥水 Leiland's Rheumatic Remedy
每樽壹元 及二元五毫

補腎藥水 [Leland's Kidney Tonic]
每樽壹元 及二元五毫

藥單小心配合 洗菲林及晒相

細夾佐治街懷亞德藥房啓

新亞旅社
HOTEL SUN AH
(電話) MAR. 9064
100 Pender St. East
Vancouver, B. C.

本社在華區
房間空氣足
床褥日一換
暖氣與熱水
各界來住宿
久暫由尊便
寫輪船車票
請留心光顧
司理 嘉邦 健 趟
地位最適當
布置極輝煌
雅潔又芬芳
定價不敢昂
行李安收藏
隨時可幫忙
方知會不妄
取用也無妨

核數主任湯惠予	岑卿榮	趙鴻欣
庶務主任劉梅伯	周瓊	鄭茂
婦女科主任林炯夫人	鄧子才夫人	岑永熊夫人
科員	朱作霖夫人	周順榮夫人
	關祝漢夫人	陳福如夫人
馬存創夫人	梁石垣夫人	湯覺夫人
周瑞廣夫人	黃華昌夫人	馮德權夫人
李樹元夫人	張賜銀女士	周伯昌夫人
林月蓮女士	宋秀女士	陳丹桂女士
朱月愛女士	蔣清女士	梁愛羣女士
梁玉珍女士	劉玉英女士	

正議長趙仕照	副盧金生	曹秀夫
正監督司徒熾	副周在遐	崔社旋
正外交關祥生	副陳國安	李樹元
正財政陳宏祥	副李榮森	黃榮蘭
國技科主任唐練彪	副馬玲彪	吳賀彪
國技科員蔡元隆	吳棟	周苟
林社賢	盧日榮	黃森
李榮敬	梁家韶	羅景培
陳樂觀	梁家民	周錦堅
陳樂然	林月美	周錦全
伍賀傑	梁美容	梁美容
謝少蓮	陳樂昌	鄧金鳳
黃北淇	鄧廷輝	馬廷輝
瑞獅主任鄧子才	謝景倫	伍秀清
	李瑞蓮	謝秉祥
	梁月容	鄧金鳳
	馮翠錦	鄧廷輝
	馮翠仙	馬廷輝
瑞獅科員余秉潮	朱益明	楊炳合
鄭其	黃炳合	陳孔燦
馬翠惠	黃華昌	楊炳坤
陳國華	董嵩	楊東賢
鄭霖炳	阮財	朱益榮
	劉炳松	林國智
	薛濟	曾文
	陳雲熒	劉永合
宣傳主任周朝鑄	陳謀灼	陳福如

◎ 吶吆民治黨鳴謝卅八年經費
泰來館四拾元 進利館四拾貳元 合利四元五毛
南京樓四元 鄭忠梅 廉造喜 每拾元 陳宜頭 劉淇浩
黃金灼 黃榮蘭 徐發起 何勁洲 周玉生 鄭兆權
每五元 林洪公 趙將潮 李廷俊 周少川 林時仰
林進傑 周湛寶 周相 徐灼 李希賓 關邦健
廖造喜 林炯夫婦 駱莊 朱廣禮 每三元 黃鳳珍
李蘭芳 陳懷存 陳宜談 趙仕照 陳秋林 梁秀鳳
鄭尚機 周伯昌 徐鎮泉 每貳元五 陳如信 司徒華
李瑞 趙偉常 湯榮 羅謹世 江彥 唐自璉
黃子爲 鄭仍 曹如京 黃遠光 江南樓 譚子欽
鄭兆鈞 陳少荃 鄭秋仍 每貳元 曾錫元 李錫礪
朱由堯 鄭連棟 黎和 唐錦 鄧浩隆 黃靜滋
生利館 馮雙德 每貳元 鄭長培 駱兆龍 駱兆全
每七毛五 曹觀嵩 譚子華 吳培嵩 周佳 曹嵩
每五毛
◎ 維城洪門體育會
三十九年職員表

怪客

少林奇俠傳

(二二)

(五三) 林文慶遇救以後

洪門
以義氣團結
信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

當下無誰將他讓到客位。合掌作禮。就由一日道人當眾介紹。將他的來歷略為說明。原來此人就是道人的好友獨行客。看他那付文綱綱的態度。未必有甚了得。誰知他真有絕頂驚人的本事呢！獨行客和衆人略事敷衍。隨向無誰探問道。請問大師。令高徒已脫險歸來否？無誰答說早已歸來。獨行客點頭自語道。是呀！我早知有這麼一回事。布袋中裝的果然是他了。無誰聽他說出布袋便是你們少林派的前輩毛耳老人。老人的身世大師諒也知道。他是專替人家醫治疾病。以寶藥草為生的。他數十年涉歷江湖。無地不熟。無處不到。當貴徒被弓如海打倒於地。而將姪弓如海打倒於地的時候。老人適值在彼經過。乃得備知漁節情事。他始初本擬出面干涉。帮貴徒的忙。與弓家理論的。後因察得貴徒先自出手傷人。其中亦欠幾分道理。且老人和貴徒派別雖屬同源。彼此初未識面。不欲口昧多事。就此作罷。飄然而去。老人當時對我說貴徒被打。因果已判。兩人不吃虧。弓如海經此一打。其氣已平。或者就此了結。再不會興波作浪的了。誰知過了段時。又遇見一位朋友告訴我。弓如海仇恨未消。將貴徒乘隙捉去。私自囚禁。大師因而兩進李兒庵。向姓弓的討說和。欲言歸於好。弓姓非但不應。反而出言挺撞。逞足威風。要與大師為難。這一來便引動我心頭無名之火。很替少林抱不平了。後來我打聽得大師東西奔走。正在約會少林派許多能人。魁梧要和姓一次雌雄。我不禁暗地裏欽佩。這才不愧是有氣骨的少林和尚！

仕杰終日相對哭天。雖未得共食枕。未免稍涉綺思。而詠裳對仕杰雖侍奉殷勤。曲盡其意。然仕杰酒後游説。未嘗不冰霜其貌也。一夕。春雨連綿。數日不止。仕杰所居。既為竹籬破盪。且時日已久。滲漏頗多。而尤以臥處之地為最。詠裳仰臥之處。均為沾濕。仕杰知其意。之。乃謂詠裳曰。一屋漏已濕。不可居矣。今夕其至余房中睡乎？」

詠裳聞言。意殊惺惱。仕杰知其意。復曰。吾人相處已久。清白之可貴天日。同居一室。亦奚妨。

「詠裳不欲過拂其意。領之。乃被入仕杰室。詠裳甚淋漓。除一榻外。不能再容他人鼾睡。詠裳意

心。可貴天日。同居一室。亦奚妨。

「詠裳不欲過拂其意。領之。乃

既投降。余亦東歸以覓夫婿矣。」

仕杰知不能阻。乃許之。自是不

知詠裳之踪。又一年。仕杰以非草

人出身而被賣遣。落拓已甚。乃赴

港。欲覓友人。謀一職。詠裳

而還。忽有一中年男子至。訪仕杰

也。大喜。數月後。滿萬邦初度之

辰。邀仕杰飲。仕杰至其家。忽有

一艷裝少婦出見。仕杰視之。為詠

裳也。萬邦乃謂仕杰曰。此為晚

業也。萬邦即謂仕杰曰。此為晚

△ 國內新聞 △

石岐澳門航線

利發渡被刦

損失千元乘客安全

石岐訊 行走岐澳航線拖渡利發號 於廿一日由石岐開往澳門途中 航次福尾沙海面 正當午間十二時 突被長龍賊艇兩艘 向該渡

橫駛兜截 當時利發渡之拖帶電船 雄鷹號 即加速火力前駛 詎為賊艇發槍制止 賊船遂告停航 賊匪跳下渡中 約共劫去千元之數 該渡於抵達石角檢調時 即派員赴五區「南溪區署」報案

中山退租鄉民遭殃

中山訊 縣屬九區於日前發動積極份子進行退租運動 然由於共方對鄉間無賴之流 詎知利用而未加以嚴格管制 更無統一步驟 各組查黑時 凡以農家有穀米存儲 不論多少 是否屬於口糧 一律予以標封 民衆衣飾亦遭被強取 文明鄉新沙之無賴廿餘人 更未聯同工作隊 和擅帶領該村小學全體師生數十人 擁至梁桂戶坐催退租 在梁宅連住五天開大飯飯 割鷄殺鴨 并將餵戶之魚塘放乾 食去塘魚百餘斤 隨行并搜括衣物及汽燈三盞 請携同村校辦公 健國鄉大有閑退租隊 亦大吃大喝 所退租任周佳 更將退租穀 操縱把持 不已 今該區「政府」已予注意 將再召開會議檢討偏差云

新會縣大沙區

春耕無收成希望饑餓轉嚴重

你的烟仔

新鮮則可領略較好的吸烟滋味

請買水手煙 PLAYER'S

和享受一嘗新鮮的烟仔

新會訊 由於本年洪潦特早 實為廿餘年來所僅見 各地多無防洪準備 而易幟後 地富多經逃亡

修堤經費材料 均告無着 致洪

水突來 各圍多被冲缺 造成嚴重

辦理 此點對肩挑零星貿易辦法 微相抵觸 但貨物如非運出國利者 則可能免被該項手續

「恩平縣」石潭鄉民

多人被 捕

恩平訊 縣屬五區均安鄉一帶 通來反共游擊隊極形活躍 鄉間

統計 大沙頭部份地區 早造已告無

望 而目前農民 已因春耕時盡

將口糧充作稻種 且普遍缺乏口糧 餓荒情勢愈益嚴重 現據初步統計 大沙頭十三項之缺口五個 凡廿餘丈 禾田共浸一萬餘畝

萬二千五百餘畝 尤以東向村地勢較低 耕地百分之八十被浸 灾情最重 五權鄉被浸七千餘畝 灾情較輕 現各圍缺口仍在搶修中

村農會會長鄭鑑三 及在場之鄭鴻禧 鄭鑑鈴等均捕 詔即在鄭鑑三

三軍獨立第三團募捐冊一本 並

烟具一此 後又在各居民屋內搜捕

鄉民鄭天保 鄭春灼 鄭來 鄭壽林 鄭鑑廉 鄭偉家 鄭金祥 鄭年想 鄭進九 嘴蟲 鄭鑑金 鄭長濃 鄭鴻運等十五人 指與游擊隊私相通濟 乃一併押解區署訊辦

身上搜獲署名「廣東反共救國軍第

三軍獨立第三團」募捐冊一本 並

本店接整水龍水廁等工作快捷妥當

好消息夠熱 煙爐最經濟 煤油缺乏用 保供給足用

行器電錫 HOY'S 450 MAIN STREET Vancouver, B. C. PA. 1813

B. C. COLLATERAL 77 E. Hastings St.

卑詩押舖廣告

頭月息納五厘 以後每月三厘

新保里鄉

HARRY JAMES INSURANCE & REAL ESTATE 212 KEEFER ST.

Tatlow 1377

迦拿大之男女僑胞如蒙幫襯本公司購買保險者隨

時可能發生効力

吳國華辦事處啓

請在本店購買名廠出品之

夏天內衣 (後價在比時省內)

原色短袖內衫每件壹元三五

原色短袖薄內衫 (褲同價) 每件壹元三五

白色無袖衫連短褲 每套 壹元四

白色短袖衫連長褲 每套 壹元六

竹紗短內褲 每條 八毫

無袖白色人絲內衫 每件壹元二五

笠巴褲頭白色人絲短內褲 每條壹元二五

無袖白色人絲衫連短褲 每套二元二毛五

棉機人絲襪 每三對 壹元壹毫

各色短頭幼結人絲襪 每一對壹元五毛五

各色長頭全勁郎絲襪 (耐用易洗) 每對壹元半

各色短頭全勁郎絲襪 每對壹元六五

各色長頭全勁郎絲襪 每對壹元六五

各色短頭全勁郎絲襪 每對壹元六五

各色長頭全勁郎絲襪 每對壹元六五

◎ 請惠春季報費與告白費

本報向承各界 儲施關照 無任感激 痛思華誕生費用至為浩繁 諸君以維持者 端在報費與告白費耳 茲又援例列單收存春季報費與告白費 切望單到時 愛顧本報諸君 不吝涓埃 儻予依數郵下

本報司理報費與告白費

